
Drogvaneundersökning 2024
Genomfördes digitalt på högstadiet i Nossebro skola den 22 januari 2024

Eleverna var inte förberedda.

171 av 214 elever deltog i enkäten (externt bortfall 20,0 %)

64 av 76 elever i 7an (externt bortfall 15,7 %)

48 av 69 elever i 8an (externt bortfall 30,4 %)

59 av 69 elever i 9an (externt bortfall 14,4 %)

73 flickor och 83 pojkar (12 vill ej uppge)



Hur mår du rent allmänt? 
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Hur mår du rent allmänt?
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Deltar du i någon organiserad 
fritidsaktivitet?
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Har du någon att prata med om det som är viktigt?
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Har du någon att prata med om det som är viktigt?
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Tobakstrender
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Röker ibland eller dagligen
Årskurs 7-9
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Snusar dagligen eller ibland
Årskurs 7-9
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Alkoholvanor 
Årskurs 7-9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Druckit alkohol

Varit berusad

IntensivkonsumentA
n
d
e
l 
i 
p
ro

c
e
n
t

Drogvaneundersökning  2024



Alkoholvanor
Flickor 7-9
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Alkoholvanor
Pojkar 7-9
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Var får du vanligtvis alkohol ifrån?
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Föräldrars restriktivitet alkohol
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Föräldrars restriktivitet vs barns ickedrickande
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Föräldrars restriktivitet
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Mina föräldrar tillåter inte att jag dricker alkohol
Årskurs 7-9
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Alkohol i trafiken
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Narkotika
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Samband mellan alkohol och narkotika 
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Samband mellan rökning och narkotika
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Samband mellan snusning och narkotika
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Samband mellan vejping och narkotika
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Cannabisinställning
”Det är bra att det är olagligt att använda cannabis (marijuana/hasch)”
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Har blivit utsatt för brott senaste 12 månaderna
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Är du orolig för att bli utsatt för brott?
Årskurs 7-9
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Vill du veta mer?

www.ockero.se/drogforebyggarna 

Youtube: Drogförebyggarna

Facebook: Drogförebyggarna Öckerö

Instagram: @drogforebyggarnaockero

Håkan Fransson
Drogförebyggare

hakan.fransson@ockero.se
+46 706-90 15 14

Christine Hummelblad
Drogförebyggare

christine.hummelblad@ockero.se
+46 730-49 09 74

mailto:hakan.fransson@ockero.se
mailto:Linn.wennberg@ockero.se

